

港校来豫揽才,想招啥样的学生?

香港中文大学在河南招13人,香港浸会大学网上申请5月31日截止 英语出众,适应性强的孩子受欢迎

□据《河南商报》

3月24日、26日,香港中文大学和香港浸会大学先后在郑州一中举行了招生说明会。

在港校老师眼里,河南考生很勤奋。英语出众,适应能力强,的孩子更受港校欢迎。

香港中文大学在河南招13人

今年,香港中文大学在河南的招生计划与去年一样,共13个名额,其中4个文科,9个理科。

据介绍,香港中文大学学费为每年10万港元,住宿费一年约9000港元,其他杂费及生活费每年大约需要3.5万港元。在香港4年的总费用要50多万港元,折合人民币至少45万元。不过,学校设

有奖学金,获得者不仅可免4年学费,还将获得每年4.5万港元住宿及生活津贴。今年,我省有5个奖学金名额。

香港中文大学入学及学生资助处主任梁丽芳说,香港中文大学全国统一招生,省招办统一公布招生计划,统一安排考生填报志愿,参加高考提前批次的录取。香港中文大学录取时,只看考生高考成绩,竞赛等各种加分学校通通不认。

香港浸会大学网上申请5月31日截止

今年,香港浸会大学计划在内地招生140人,招生计划不分配到省,而是按申请考生的高考成绩和面试成绩,择优录取。

与香港中文大学不一样,香港浸会大学实行自主招生,网上申请

已于今年1月开始,将于5月31日截止,复读生和应届生均可通过浸大官网提交入学申请。

据介绍,高考成绩达一本线以上,英语分数达110分(工商管理学院英语要求为120分)才能获得浸会大学的面试资格。

在学费上,浸会大学与香港中文大学大致相当,但4年总费用要略高,在70万港元左右。

不过,每年20%~30%的内陆学生可获全额奖学金(学费、生活费全免),其他学生通过努力可获得学校提供的个人项目的奖学金。

港校喜欢啥样的内地考生?梁丽芳认为,港校更喜欢适应能力强,的学生。香港是一个中西文化交汇的地方,“多元化”在这里体现得比较明显。如果孩子的沟通能力不强,很难快速融入这样的环境。



屋里放风筝 玩的就是技术

3月27日,焦作市的风筝爱好者赵忠平在30多平方米的屋子里放起了一只“盘鹰”风筝,在他的控制下,即使屋里没风,可“盘鹰”依旧时而翻滚,时而盘旋。(据《焦作晚报》)

商丘一民警耐心劝说

50分钟使杀人碎尸案嫌犯自首

□据《河南法制报》

3月25日晚,商丘市民权县公安局城关派出所巡警中队一民警接到一“熟人”李明(化名)的电话,他说想帮朋友问问杀人后碎尸该判多少年。该民警当即感觉不对劲,便约李明面谈。

当晚,该民警到约定地点后与李明联系,李明说和咨询问题的朋友在一起,可就是不说具体位置。

该民警便耐心地与李明聊天,

经过50分钟的电话交流,李明的朋友道出实情:他于3月21日将妻子杀害后碎尸了。

在该民警的耐心劝说下,次日零时许,李明的朋友到当地公安机关投案自首。

经查,李明的朋友叫宋亮,因妻有外遇,夫妻感情一直不和。3月21日晚,宋亮将妻子掐死后残忍碎尸,后将妻子的尸块装进塑料袋,当夜租车从武汉运到了民权。

目前,犯罪嫌疑人宋亮已被移交武汉警方处理。

许昌一女子被拐近两月后逃脱

沿高速走了仨小时,她获救了

□据《淇河晨报》

3月25日13时左右,在河南高速安新分公司淇县收费站站区,一名衣衫破旧、满身冻疮的女子神情慌张地跪在工作人员王桂萍的面前,把正在工作的王桂萍吓了一跳。

该女子自称李小改,23岁,是许昌市鄢陵县人。王桂萍发现李小改智力不太正常,仅能写一些简单的字,但幸运的是,她记得家里的电话号码。

据李小改讲,今年过完春节,她独自到郑州后迷路了,随后被拐到了淇县一户李姓人家,平时她一直被反锁在屋子里。当天,她趁人不备逃了出来,沿着高速公路走了3个小时。又累又饿的时候,李小改看到了身穿制服的收费站工作人员,以为遇到了警察,便跑过去求救。

通过李小改提供的电话号码,收费站的工作人员顺利联系到了她的家人。当天18时30分,李小改终于和家人团聚了。

孟州一高中生遇到窃贼持刀威胁

用脸盆当盾牌,他斗败窃贼

□据《河南法制报》

2月28日15时许,焦作市孟州市高中的高一学生张小川与父亲刚回到家,看到一男子在茶几上拿了100元正要往外冲。父子俩当即大喊:“抓贼啊!”邻居们闻讯出来帮忙。看人越来越多,窃贼掏出一把匕首威胁道:“谁敢上来我就捅死谁!”他边说边向楼下逃去。

决不能让贼逃走,张小川追下了楼。看到明晃晃的匕首,张小川迟疑了:自己这样赤手空拳地抓

窃,难免会吃亏。接着,张小川发现楼梯旁有一个旧脸盆,他立即拿上脸盆,继续去追窃贼。

发现被追后,窃贼转身举刀捅来,张小川忙用脸盆当盾牌挡过。随后,张小川和父亲一起用脸盆当武器,砸掉了窃贼手中的刀。邻居们趁机将窃贼围住,交给了赶来的民警。

因持刀威胁,犯罪嫌疑人郭某的行为由盗窃转化为抢劫。3月25日,郭某以涉嫌抢劫罪被执行逮捕。

河南小伙儿设计出“十字路口不停车”的微型立交桥

专家称方案总体可行



□据 中原网

3月27日,网友“难念的经”在某论坛发帖称,为缓解交通拥堵,一名大学生设计了一种新型立交桥,可缓解十字路口交通拥堵问题,帖中还附有一张效果示意图(如图)。根据该设计方案,路口各个方向的机动车辆都能无障碍通行。该设计方案引起网友强烈反响。

设计这个方案的小伙儿李旭,

是咱河南焦作的,他是哈尔滨工业大学(威海)汽车工程学院交通工程专业大四的学生,目前正在找工作,他用两年时间设计出了这种微型立交桥。

李旭说,他设计的立交桥与传统立交桥相比,占地小了,投资也少了,因此可被称作微型立交桥。

“没有红绿灯了,还能节省车辆等待红绿灯所花去的时间。”李旭称,目前,他的方案已经通过了国家发明专利初步审查,进入实质

审查阶段。

华北水利水电学院土木与交通学院讲师李志成看了设计方案后称,该方案总体上是可行的。

此外,李志成还指出了这一方案的不足之处:如果用在一般的路口,行人过街将是个大问题。“我看了设计图,感觉空间较压抑。”李志成说,道路建设还要考虑行人心理,要保证视线明了,同时做些视觉诱导,否则容易出现交通事故。

《河南省水路交通管理办法》出台

5月起,乘船须穿救生衣

□据 人民网

5月1日起,在河南省乘船时,乘客必须穿戴救生衣。这是近日出台的《河南省水路交通管理办法》(以下简称《办法》)中的新规定,该

《办法》自今年5月1日起施行。

据了解,此次出台的《办法》包括航道及港口管理、船舶管理、运输管理和安全管理等。

《办法》规定,全省所有旅游船、渡船必须按照乘客定额100%

的标准配备救生衣,乘客上船必须100%穿好救生衣。旅游船的船员在工作期间应自觉穿好救生衣,并指导、监督乘客正确穿戴救生衣。渡船的船员必须监督乘客穿戴救生衣,否则不予开船。